

April - Ambalare

High Tech - Step-By-Step Activity



**Calendar for
Climate
Change**

Quid-Pro-Guo - Inter-generational
Education to Ease Global Warmi



Step-by-Step Guide

Climate Change Topic	Ambalare		
High-tech or Low-tech?	High-Tech		
Duration of Activity (in minutes)	20 de minute repetate în fiecare lună din martie – octombrie.	Learning Outcome	<ul style="list-style-type: none"> • Înțelegeți cum să urmăriți fauna sălbatică locală. • Înțelegeți cum să utilizați resursele electronice pentru a urmări și înregistra ecologia.
Materials Required for Activity	<ul style="list-style-type: none"> • Pătrat (50x50cm) • Un telefon cu aplicația descărcată FIT Count • Orice locație cu flori care atrag insectele polenizatoare 		
Step-by-step instructions	<p>Ajută-ți mediul local urmărind populația de polenizatori din grădina ta! (Rețineți: polenizatorii nu sunt doar albine! Păsările, fluturii și moliile sunt și ele polenizatoare!)</p> <p>În această activitate, vom învăța cum să efectuăm un număr FIT Count care vă ajută să urmăriți diferitele tipuri de insecte polenizatoare din zona dumneavoastră.</p> <p>Urmați acești pași pentru a începe:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Faceți câteva cercetări online despre tipurile de polenizatori și plante care ar putea fi găsite în grădina dvs. <ol style="list-style-type: none"> a. Aplicații ca LeafSnap, Gardenize și Planta vă poate ajuta să vă urmăriți plantele și activitățile de grădinărit. b. Aplicații ca Picture Bird vă permit să identificați păsările din grădina dvs. și, de asemenea, să oferiți sfaturi pentru îngrijirea populațiilor de păsări native. c. Resurse electronice cum ar fi AIPP's Irish Bumblebees identifier vă poate ajuta să identificați albinele care există în grădina dvs. și să contureze modalități de a le îngriji. 2. Descărcați aplicația FIT Count: Îndrumările au fost publicate de Centrul Național de Date pentru Biodiversitate cu privire la modul de utilizare a aplicației pentru FIT Count: https://pollinators.ie/wp-content/uploads/2019/05/FIT-Count-detailed-guidance_Ireland.pdf 3. Apoi, aveți nevoie să faceți un cadran pătrat cu dimensiuni de 50x50cm 		




- a. Un tutorial îți arată cum să îți faci propriul cadran care poate fi găsit la acest link: <https://www.youtube.com/watch?v=wWd3Oo7Mi4E>
 - b. Încercați să utilizați materiale reciclate atunci când vă faceți singuri pentru a reduce costurile și impactul asupra mediului!
4. Localizează un petec de flori potrivite în grădina ta/zona locală. Consultați instrucțiunile pentru o listă de flori potrivite pentru polenizatori!
 5. Efectuați un FIT Count folosind aplicația pentru a urmări și cronometra activitatea.
 6. Înregistrați-vă descoperirile la Centrul Național de Date despre Biodiversitate. Puteți face acest lucru făcând clic pe „Trimiteți” când cronometrul se termină când utilizați aplicația!
 7. Repetați-vă FIT Count o dată pe lună din martie până în octombrie!



Co-funded by
the European Union



This work is licensed under a [Creative Commons Attribution 4.0 International License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/).



Calendar for Climate Change

Quid-Pro-Quo – Inter-generational
Education to Ease Global Warming



Co-funded by
the European Union

"The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein."